[K YK

1) ZupnAnpwoe TN pwvoula Tou YK 1ou Aeirel, diaBace TG AEEELG Kal TOVIOE TIG.

KQ Aa a____ vapa il lvOQ
ra KL MUQMN OQaAL o]
Ka PO ___ Goca a Aalw

2)AIAAeEE duo AEEelg amd Tnv apandvw AoKnomn Kat ypdye pia npdtaon ue Kabeud:

3) ‘Evwoe 0,11 Talpldlel yla va TEAEIWOELG TIG TPOTACEIS owoTd. Metd dldBACE TIQ

avayvoon.

To kapdPL éplEe 0TO AMUAVL TNV TIAYKAKL.

H péyka midotnke oto AyKupa.
210 Aaykddt {ouv TMOAAA aykioTpl.
A(mAa oTa KAYKEAQ TOU KNTou eival €va napdyka.
O Kapaykioldng eivatr péoca ommv oaAlykdpla.

4) Mpdye Ta TTIOAAA:

TO aykdéu 0 YKpiCog

O MapPayKogq TO aykioTpl

n aykwapa n dykupa

TO TIAYKAKL 0 TIAYKOQG
Ovopa
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